C:# |dentificando Atributos de Patrones Nombre:

Usar los patrones para responder alas preguntas. Respuestas
1) A 7 10| 13|16 19
B 4| 7110|1316 L
L os patrones anteriores estan sincronizados. Si e nimero en el patron A es 112, ¢scud sera
el nimero en el patrén B? 2
3.
2) A 3|4 |5]|6]|7 4.
B 18 | 24 | 30 | 36 | 42
L os patrones anteriores estan sincronizados. Si el nimero en el patrén A es 19, ¢cudl serd || 5.
el nimero en el patrén B?
6.
3) Enun patrén, el primer nimero es un 5. El segundo ndmero es un 10. El tercero es un 15.
El cuarto esun 20. Si €l patron continda, ¢el nimero 15th terminaraen un 5 o un 0?
4) Enun patrén, el primer niimero es un 5. El segundo ndmero es un 10. El tercero esun 15.
El cuarto esun 20. Si e patron continda, ¢cuad sera el nimero 15th en el patron?
5) Un patrén comienza con 5. El segundo nlimero es un 13. El tercero esun 21. El cuarto es
un 29y el quinto es 37. Si duplica el nimero 24th en el patron, ¢el resultado serd par o
impar?
6) Un patrén comienzacon 4. El segundo nlimero es un 8. El tercero esun 12. El cuarto esun
16y el quinto es 20. Si el patron continda, (el nimero 20th en el patron serd par o impar?
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C:# |dentificando Atributos de Patrones Nombre: Clave De Respuestas

Usar los patrones para responder alas preguntas. Respuestas
1) A 7 | 10| 13| 16 | 19 109
B 4| 7110|1316 L
L os patrones anteriores estan sincronizados. Si e nimero en el patron A es 112, ¢cudl sera 114
el nimero en el patrén B? 2
3, S
2) A 3| 4|5|6]|7 4. 75
B 18 | 24 | 30 | 36 | 42
L os patrones anteriores estan sincronizados. Si €l nimero en €l patron A es 19, ¢scudl serd || 5 Par
el nimero en el patrén B?
6. Par

3) Enun patrén, el primer nimero es un 5. El segundo ndmero es un 10. El tercero es un 15.

El cuarto esun 20. Si €l patron continda, ¢el nimero 15th terminaraen un 5 o un 0?
4) Enun patrén, el primer niimero es un 5. El segundo ndmero es un 10. El tercero esun 15.

El cuarto esun 20. Si e patron continda, ¢cuad sera el nimero 15th en el patron?
5) Un patrén comienzacon 5. El segundo niimero es un 13. El tercero esun 21. El cuarto es

un 29y el quinto es 37. Si duplica el nimero 24th en el patron, ¢el resultado serd par o

impar?
6) Un patrén comienzacon 4. El segundo nlimero es un 8. El tercero esun 12. El cuarto esun

16y el quinto es 20. Si el patron continda, (el nimero 20th en el patron serd par o impar?
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C:# |dentificando Atributos de Patrones Nombre:
Usar los patrones para responder alas preguntas. Respuestas

1) A 5| 8 |11 14| 17
B 3|1 6| 912115

L os patrones anteriores estan sincronizados. Si e nimero en el patron A es 85, ¢cudl sera
el nimero en el patrén B?

2) A 2|1 3| 4| 5|6 4,
B 8 | 12| 16| 20 | 24

L os patrones anteriores estan sincronizados. Si el nimero en el patrén A es 19, ¢cudl serd || 5.
el nimero en el patrén B?

3) Enun patrén, el primer nimero es un 5. El segundo ndmero es un 10. El tercero es un 15.
El cuarto esun 20. Si €l patron continda, ¢el nimero 22nd terminarden un 5 o un 0?

4) Enun patrén, el primer nimero es un 9. El segundo nimero es un 18. El tercero esun 27.
El cuarto esun 36. Si e patron continda, ¢cuad sera el nUmero 24th en el patron?

5) Un patrén comienzacon 9. El segundo niimero es un 13. El tercero esun 17. El cuarto es
un 21y el quinto es 25. Si duplicael nimero 24th en el patrén, ¢el resultado seréd par o
impar?

6) Un patrén comienzacon 4. El segundo nlimero es un 8. El tercero esun 12. El cuarto esun
16y el quinto es 20. Si el patron continda, (el nimero 12th en el patron serd par o impar?
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C:# |dentificando Atributos de Patrones Nombre: Clave De Respuestas
Usar los patrones para responder alas preguntas. Respuestas

1) A 5| 8 |11 14| 17
B 3|1 6| 912115

L os patrones anteriores estan sincronizados. Si el nimero en el patron A es 85, ¢cud sera 76
el nimero en el patrén B?

1 83

3, 0

2) A 21 3| 4| 51| 6 4 216
B 8 |12 16| 20| 24

L os patrones anteriores estan sincronizados. Si el nimero en el patron A es 19, ¢cudl sera || 5 Par
€l nimero en el patrén B?

6. Par

3) Enun patrén, el primer nimero es un 5. El segundo ndmero es un 10. El tercero es un 15.
El cuarto esun 20. Si €l patron continda, ¢el nimero 22nd terminarden un 5 o un 0?

4) Enun patrén, el primer nimero es un 9. El segundo nimero es un 18. El tercero esun 27.
El cuarto esun 36. Si e patron continda, ¢cuad sera el nUmero 24th en el patron?

5) Un patrén comienzacon 9. El segundo niimero es un 13. El tercero esun 17. El cuarto es
un 21y el quinto es 25. Si duplicael nimero 24th en el patrén, ¢el resultado seréd par o
impar?

6) Un patrén comienzacon 4. El segundo nlimero es un 8. El tercero esun 12. El cuarto esun
16y el quinto es 20. Si el patron continda, (el nimero 12th en el patron serd par o impar?
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C:# |dentificando Atributos de Patrones Nombre:
Usar los patrones para responder alas preguntas. Respuestas

1) A 7 |10 13| 16 | 19
B 3|1 6| 912115

L os patrones anteriores estan sincronizados. Si e nimero en el patron A es 168, ¢cud sera
el nimero en el patrén B?

2 A 2|1 3| 4| 5|6 4,
B 6 | 9|12 15| 18

L os patrones anteriores estan sincronizados. Si el nimero en el patrén A es 25, ¢cudl serd || 5.
el nimero en el patrén B?

3) Enun patrén, el primer nimero es un 5. El segundo ndmero es un 10. El tercero es un 15.
El cuarto esun 20. Si €l patron continda, ¢el nimero 10th terminaraen un 5 o un 0?

4) En un patrén, el primer niimero es un 8. El segundo nimero es un 16. El tercero es un 24.
El cuarto esun 32. Si e patron continda, ¢cuad sera el numero 12th en el patron?

5) Un patrén comienzacon 7. El segundo niimero es un 13. El tercero esun 19. El cuarto es
un 25y el quinto es 31. Si duplicael nimero 17th en el patron, ¢el resultado serd par o
impar?

6) Un patrén comienzacon 2. El segundo nlimero es un 4. El tercero esun 6. El cuarto esun 8
y e quinto es 10. Si el patrén continda, ¢el nUmero 14th en el patron serd par o impar?
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C:# |dentificando Atributos de Patrones Nombre: Clave De Respuestas
Usar los patrones para responder alas preguntas. Respuestas

1) A 7 |10 13| 16 | 19
B 3|1 6| 912115

L os patrones anteriores estan sincronizados. Si el nimero en el patron A es 168, ¢cudl sera 75
el nimero en el patrén B?

1 164

3, 0

2 A 2|1 3| 4| 5|6 4, 96
B 6 | 9|12 15| 18

L os patrones anteriores estan sincronizados. Si el nimero en el patron A es 25, scudl sera || 5 Par
€l nimero en el patrén B?

6. Par

3) Enun patrén, el primer nimero es un 5. El segundo ndmero es un 10. El tercero es un 15.
El cuarto esun 20. Si €l patron continda, ¢el nimero 10th terminaraen un 5 o un 0?

4) En un patrén, el primer niimero es un 8. El segundo nimero es un 16. El tercero es un 24.
El cuarto esun 32. Si e patron continda, ¢cuad sera el numero 12th en el patron?

5) Un patrén comienzacon 7. El segundo niimero es un 13. El tercero esun 19. El cuarto es
un 25y el quinto es 31. Si duplicael nimero 17th en el patron, ¢el resultado serd par o
impar?

6) Un patrén comienzacon 2. El segundo nlimero es un 4. El tercero esun 6. El cuarto esun 8
y e quinto es 10. Si el patrén continda, ¢el nUmero 14th en el patron serd par o impar?
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C:# |dentificando Atributos de Patrones Nombre:

Usar los patrones para responder alas preguntas. Respuestas
1) A 10 | 13 | 16 | 19 | 22
B 7 | 10]13] 16 19 L
L os patrones anteriores estan sincronizados. Si e nimero en el patron A es 240, ¢scud sera
el nimero en el patrén B? 2
3.
2) A 3|4 |5]|6]|7 4.
B 12 | 16 | 20 | 24 | 28
L os patrones anteriores estan sincronizados. Si el nimero en el patrén A es 19, ¢cudl serd || 5.
el nimero en el patrén B?
6.
3) Enun patrén, el primer nimero es un 5. El segundo ndmero es un 10. El tercero es un 15.
El cuarto esun 20. Si €l patron continda, ¢el nimero 16th terminaraen un 5 o un 0?
4) Enun patrén, e primer niimero es un 2. El segundo nimero es un 4. El tercero esun 6. El
cuarto esun 8. Si € patron continda, ¢cudl sera el nimero 20th en €l patron?
5) Un patrén comienzacon 1. El segundo nlimero es un 11. El tercero esun 21. El cuarto es
un 31y el quinto es41. Si duplicael nimero 16th en el patron, ¢el resultado seré par o
impar?
6) Un patrén comienzacon 4. El segundo nlimero es un 8. El tercero esun 12. El cuarto esun
16y el quinto es 20. Si el patron continda, (el nimero 10th en el patron serd par o impar?
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C:# |dentificando Atributos de Patrones Nombre: Clave De Respuestas

Usar los patrones para responder alas preguntas. Respuestas
1) A 10 | 13 | 16 | 19 | 22 237
B 7 [10]13]16] 19 L
L os patrones anteriores estan sincronizados. Si e nimero en el patron A es 240, ¢cudl sera 76
el nimero en el patrén B? 2
3 0
2) A 3| 4|5|6]|7 4. 40
B 12 | 16 | 20 | 24 | 28
L os patrones anteriores estan sincronizados. Si €l nimero en €l patron A es 19, ¢scudl serd || 5 Par
el nimero en el patrén B?
6. Par

3) Enun patrén, el primer nimero es un 5. El segundo ndmero es un 10. El tercero es un 15.

El cuarto esun 20. Si €l patron continda, ¢el nimero 16th terminaraen un 5 o un 0?
4) Enun patrén, e primer niimero es un 2. El segundo nimero es un 4. El tercero esun 6. El

cuarto esun 8. Si € patron continda, ¢cudl sera el nimero 20th en €l patron?
5) Un patrén comienzacon 1. El segundo niimero es un 11. El tercero esun 21. El cuarto es

un 31y el quinto es41. Si duplicael nimero 16th en el patron, ¢el resultado seré par o

impar?
6) Un patrén comienzacon 4. El segundo nlimero es un 8. El tercero esun 12. El cuarto esun

16y el quinto es 20. Si el patron continda, (el nimero 10th en el patron serd par o impar?
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C:# |dentificando Atributos de Patrones Nombre:

Usar los patrones para responder alas preguntas. Respuestas
1) A 7 11217 | 22| 27
B 3] 8|13]18]23 L
L os patrones anteriores estan sincronizados. Si e nimero en el patron A es 175, ¢cud sera
el nimero en el patrén B? 2
3.
2) A 3|4 |5]|6]|7 4.
B 12 | 16 | 20 | 24 | 28
L os patrones anteriores estan sincronizados. Si el nimero en el patrén A es 16, ¢cudl serd || 5.
el nimero en el patrén B?
6.
3) Enun patrén, el primer nimero es un 5. El segundo ndmero es un 10. El tercero es un 15.
El cuarto esun 20. Si €l patron continda, ¢el nimero 14th terminaraen un 5 o un 0?
4) Enun patrén, e primer niimero es un 2. El segundo nimero es un 4. El tercero esun 6. El
cuarto esun 8. Si € patron continda, ¢cudl serael nimero 11th en €l patron?
5) Un patrén comienza con 3. El segundo nlimero es un 13. El tercero esun 23. El cuarto es
un 33y e quinto es43. Si duplica el nimero 18th en el patron, ¢el resultado serd par o
impar?
6) Un patrén comienzacon 4. El segundo nlimero es un 8. El tercero esun 12. El cuarto esun
16y el quinto es 20. Si e patron continda, (el nimero 21st en el patron sera par o impar?
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C:# |dentificando Atributos de Patrones Nombre: Clave De Respuestas

Usar los patrones para responder alas preguntas. Respuestas
1) A 7 | 12|17 | 22| 27 171
B 3| 8|13]18]23 L
L os patrones anteriores estan sincronizados. Si e nimero en el patron A es 175, ¢cudl sera 64
el nimero en el patrén B? 2
3 0
2) A 3| 4|5|6]|7 4. 22
B 12 | 16 | 20 | 24 | 28
L os patrones anteriores estan sincronizados. Si €l nimero en €l patron A es 16, ¢cudl serd || 5 Par
el nimero en el patrén B?
6. Par

3) Enun patrén, el primer nimero es un 5. El segundo ndmero es un 10. El tercero es un 15.

El cuarto esun 20. Si €l patron continda, ¢el nimero 14th terminaraen un 5 o un 0?
4) Enun patrén, e primer niimero es un 2. El segundo nimero es un 4. El tercero esun 6. El

cuarto esun 8. Si € patron continda, ¢cudl serael nimero 11th en €l patron?
5) Un patrén comienza con 3. El segundo niimero es un 13. El tercero es un 23. El cuarto es

un 33y e quinto es43. Si duplica el nimero 18th en el patron, ¢el resultado serd par o

impar?
6) Un patrén comienzacon 4. El segundo nlimero es un 8. El tercero esun 12. El cuarto esun

16y el quinto es 20. Si e patron continda, (el nimero 21st en el patron sera par o impar?

" 1-6 |83]|67]50[33][17] 0 |
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C:# |dentificando Atributos de Patrones Nombre:
Usar los patrones para responder alas preguntas. Respuestas

1) A 8 |10 12| 14 | 16
B 5| 71| 9|11 13

L os patrones anteriores estan sincronizados. Si e nimero en el patron A es 144, cud sera
el nimero en el patrén B?

2) A 2|1 3| 4| 5|6 4,
B 14 | 21| 28 | 35 | 42

L os patrones anteriores estan sincronizados. Si el nimero en el patrén A es 21, scudl serd || 5.
el nimero en el patrén B?

3) Enun patrén, el primer nimero es un 5. El segundo ndmero es un 10. El tercero es un 15.
El cuarto esun 20. Si €l patron continda, ¢el nimero 19th terminaraen un 5 o un 0?

4) Enun patrén, e primer niimero es un 2. El segundo nimero es un 4. El tercero esun 6. El
cuarto esun 8. Si @ patron continla, ¢cudl sera el nimero 23rd en €l patréon?

5) Un patrén comienzacon 1. El segundo niimero es un 5. El tercero esun 9. El cuarto esun
13y el quinto es 17. Si duplica el nimero 18th en el patrén, ¢gl resultado sera par o impar?

6) Un patrén comienzacon 9. El segundo niimero es un 18. El tercero esun 27. El cuarto es
un 36y e quinto es45. Si el patron continla, ¢el nimero 16th en el patron sera par o
impar?

" 1-6 |83]|67]50[33][17] 0 |
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JL_

| dentificando Atributos de Patrones

Nombre: Clave De Respuestas

Usar los patrones para responder alas preguntas. Respuestas
1) A 8 | 10| 12| 14| 16
B 5| 7|9 |11]13 1 141
L os patrones anteriores estan sincronizados. Si e nimero en el patron A es 144, ;cud sera 147
el nimero en el patrén B? 2
3, 5
2) A 2|1 3|4|5]6 4. 46
B 14 | 21 | 28 | 35 | 42
L os patrones anteriores estan sincronizados. Si €l nimero en €l patron A es 21, ¢cud serd || 5 Par
el nimero en el patrén B?
6. Par

3) Enun patrén, el primer nimero es un 5. El segundo ndmero es un 10. El tercero es un 15.
El cuarto esun 20. Si €l patron continda, ¢el nimero 19th terminaraen un 5 o un 0?

4) Enun patrén, e primer niimero es un 2. El segundo nimero es un 4. El tercero esun 6. El
cuarto esun 8. Si @ patron continla, ¢cudl sera el nimero 23rd en €l patréon?

5) Un patrén comienzacon 1. El segundo niimero es un 5. El tercero esun 9. El cuarto esun
13y el quinto es 17. Si duplica el nimero 18th en el patrén, ¢gl resultado sera par o impar?

6) Un patrén comienzacon 9. El segundo niimero es un 18. El tercero esun 27. El cuarto es
un 36y e quinto es45. Si el patron continla, ¢el nimero 16th en el patron sera par o

impar?

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es
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JL_

| dentificando Atributos de Patrones

Nombre;

Usar los patrones para responder alas preguntas.

1) A
B

L os patrones anteriores estan sincronizados. Si e nimero en el patron A es 126, ¢scud sera
el nimero en el patrén B?

2) A
B

L os patrones anteriores estan sincronizados. Si el nimero en el patrén A es 25, ¢cudl serd || 5.
el nimero en el patrén B?

3) Enun patrén, el primer nimero es un 5. El segundo ndmero es un 10. El tercero es un 15.

6

10

14

18

22

3

7

11

15

19

2

3

4

5

6

12

18

24

30

36

El cuarto esun 20. Si €l patron continda, ¢el nimero 21st terminarden un 5 o un 0?

4) En un patrén, el primer niimero es un 8. El segundo nimero es un 16. El tercero es un 24.

El cuarto esun 32. Si e patron continda, ¢cuad sera el numero 13th en el patron?

5) Un patrén comienza con 3. El segundo niimero es un 13. El tercero es un 23. El cuarto es

un 33y e quinto es43. Si duplica el nimero 19th en el patron, ¢el resultado serd par o

impar?

6) Un patrén comienzacon 7. El segundo nlimero es un 14. El tercero esun 21. El cuarto es

un 28y el quinto es 35. Si el patron continla, ¢el nimero 12th en el patron sera par o

impar?

Respuestas

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es
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C:# |dentificando Atributos de Patrones Nombre: Clave De Respuestas
Usar los patrones para responder alas preguntas. Respuestas

1) A 6 | 10| 14| 18| 22
B 3| 7 |11]15] 19

L os patrones anteriores estan sincronizados. Si e nimero en el patron A es 126, ¢cual sera 150
el nimero en el patrén B?

1 123

3. )

2) A 2|1 3| 4| 5|6 4, 104
B 12118 | 24| 30| 36

L os patrones anteriores estan sincronizados. Si el nimero en el patron A es 25, scudl sera || 5 Par
€l nimero en el patrén B?

6. Par

3) Enun patrén, el primer nimero es un 5. El segundo ndmero es un 10. El tercero es un 15.
El cuarto esun 20. Si €l patron continda, ¢el nimero 21st terminarden un 5 o un 0?

4) En un patrén, el primer niimero es un 8. El segundo nimero es un 16. El tercero es un 24.
El cuarto esun 32. Si e patron continda, ¢cuad sera el numero 13th en el patron?

5) Un patrén comienza con 3. El segundo niimero es un 13. El tercero es un 23. El cuarto es
un 33y e quinto es43. Si duplica el nimero 19th en el patron, ¢el resultado serd par o
impar?

6) Un patrén comienzacon 7. El segundo nlimero es un 14. El tercero esun 21. El cuarto es
un 28y el quinto es 35. Si el patron continla, ¢el nimero 12th en el patron sera par o
impar?

— 16 [83]67]50[33][17] 0]
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C:# |dentificando Atributos de Patrones Nombre:
Usar los patrones para responder alas preguntas. Respuestas

1) A 9 |14 | 19| 24| 29
B 5 (10| 15| 20| 25

L os patrones anteriores estan sincronizados. Si e nimero en el patron A es 171, ¢cud sera
el nimero en el patrén B?

2) A 56| 7|89 4,
B 15|18 | 21 | 24 | 27

L os patrones anteriores estan sincronizados. Si el nimero en el patrén A es 22, ;cudl serd || 5.
el nimero en el patrén B?

3) Enun patrén, el primer nimero es un 5. El segundo ndmero es un 10. El tercero es un 15.
El cuarto esun 20. Si €l patron continda, ¢el nimero 18th terminaraen un 5 o un 0?

4) Enun patrén, el primer niimero es un 7. El segundo nimero es un 14. El tercero esun 21.
El cuarto esun 28. Si e patron continda, ¢cuad sera el numero 20th en el patron?

5) Un patrén comienza con 3. El segundo niimero es un 7. El tercero esun 11. El cuarto esun
15y el quinto es 19. Si duplica el nimero 25th en €l patrén, ¢gl resultado sera par o impar?

6) Un patrén comienzacon 5. El segundo niimero es un 10. El tercero esun 15. El cuarto es
un 20y e quinto es 25. Si el patron continla, ¢el nimero 17th en el patron sera par o
impar?

" 1-6 |83]|67]50[33][17] 0 |
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C:# |dentificando Atributos de Patrones Nombre: Clave De Respuestas

Usar los patrones para responder alas preguntas. Respuestas
1) A 9 | 14| 19| 24| 29
1. 167
B 5101520 | 25
L os patrones anteriores estan sincronizados. Si e nimero en el patron A es 171, ¢cud sera 66
el nimero en el patrén B? 2
3 0
2) A 5|16 | 7| 819 4. 140
B 15| 18| 21 | 24 | 27
L os patrones anteriores estan sincronizados. Si €l nimero en €l patron A es 22, ¢scud serd || 5 Par
el nimero en el patrén B?
6. | mpar
3) Enun patrén, el primer nimero es un 5. El segundo ndmero es un 10. El tercero es un 15.
El cuarto esun 20. Si €l patron continda, ¢el nimero 18th terminaraen un 5 o un 0?
4) Enun patrén, el primer niimero es un 7. El segundo nimero es un 14. El tercero esun 21.
El cuarto esun 28. Si e patron continda, ¢cuad sera el numero 20th en el patron?
5) Un patrén comienza con 3. El segundo niimero es un 7. El tercero esun 11. El cuarto esun
15y el quinto es 19. Si duplica el nimero 25th en €l patrén, ¢gl resultado sera par o impar?
6) Un patrén comienzacon 5. El segundo niimero es un 10. El tercero esun 15. El cuarto es
un 20y e quinto es 25. Si el patron continla, ¢el nimero 17th en el patron sera par o
impar?
" 1-6 |83]|67]50[33][17] 0 |
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JL_

| dentificando Atributos de Patrones

Nombre;

Usar los patrones para responder alas preguntas.

1) A
B

L os patrones anteriores estan sincronizados. Si e nimero en el patron A es 140, ¢scud sera
el nimero en el patrén B?

2) A
B

L os patrones anteriores estan sincronizados. Si el nimero en el patrén A es 16, ¢cudl serd || 5.
el nimero en el patrén B?

3) Enun patrén, el primer nimero es un 5. El segundo ndmero es un 10. El tercero es un 15.

10

13

16

19

22

8

11

14

17

20

3

4

5

6

7

18

24

30

36

42

El cuarto esun 20. Si €l patron continda, ¢el nimero 12th terminaraen un 5 o un 0?

4) Enun patrén, el primer nimero es un 9. El segundo nimero es un 18. El tercero esun 27.

El cuarto esun 36. Si e patron continda, ¢cua sera el nUmero 25th en el patron?

5) Un patrén comienzacon 1. El segundo niimero es un 11. El tercero esun 21. El cuarto es

un 31y el quinto es41. Si duplicael nimero 14th en el patron, ¢el resultado serd par o

impar?

6) Un patrén comienzacon 6. El segundo nlimero es un 12. El tercero es un 18. El cuarto es

un 24y e quinto es 30. Si el patron continla, ¢el nimero 19th en el patron sera par o

impar?

Respuestas

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es
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C:# |dentificando Atributos de Patrones Nombre: Clave De Respuestas
Usar los patrones para responder alas preguntas. Respuestas

1) A 10| 13|16 | 19 | 22
B 8 | 11| 14| 17 | 20

L os patrones anteriores estan sincronizados. Si e nimero en el patron A es 140, ¢cudl sera 96
el nimero en el patrén B?

1 138

3, 0

2) A 3| 4| 5| 6|7 4 225
B 18 | 24| 30| 36 | 42

L os patrones anteriores estan sincronizados. Si el nimero en el patron A es 16, scudl sera || 5 Par
€l nimero en el patrén B?

6. Par

3) Enun patrén, el primer nimero es un 5. El segundo ndmero es un 10. El tercero es un 15.
El cuarto esun 20. Si €l patron continda, ¢el nimero 12th terminaraen un 5 o un 0?

4) Enun patrén, el primer nimero es un 9. El segundo nimero es un 18. El tercero esun 27.
El cuarto esun 36. Si e patron continda, ¢cua sera el nUmero 25th en el patron?

5) Un patrén comienzacon 1. El segundo niimero es un 11. El tercero esun 21. El cuarto es
un 31y el quinto es41. Si duplicael nimero 14th en el patron, ¢el resultado serd par o
impar?

6) Un patrén comienzacon 6. El segundo nlimero es un 12. El tercero es un 18. El cuarto es
un 24y e quinto es 30. Si el patron continla, ¢el nimero 19th en el patron sera par o
impar?

" 1-6 |83]|67]50[33][17] 0 |
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C:# |dentificando Atributos de Patrones Nombre:

Usar los patrones para responder alas preguntas. Respuestas
1) A 719 |11|13]| 15
B 46| 8|10]12 L
L os patrones anteriores estan sincronizados. Si e nimero en el patron A es 175, ¢cud sera
el nimero en el patrén B? 2
3.
2) A 5|6 |7] 81|09 4.
B 45 | 54 | 63| 72 | 81
L os patrones anteriores estan sincronizados. Si el nimero en el patrén A es 23, ¢cudl serd || 5.
el nimero en el patrén B?
6.
3) Enun patrén, el primer nimero es un 5. El segundo ndmero es un 10. El tercero es un 15.
El cuarto esun 20. Si €l patron continda, ¢el nimero 12th terminaraen un 5 o un 0?
4) En un patrén, e primer niimero es un 4. El segundo nimero es un 8. El tercero esun 12. El
cuarto esun 16. Si e patron continda, ¢cua sera el nUmero 16th en el patron?
5) Un patrén comienzacon 1. El segundo niimero es un 9. El tercero esun 17. El cuarto esun
25y el quinto es 33. Si duplica el nimero 20th en el patrén, ¢el resultado sera par o impar?
6) Un patrén comienzacon 7. El segundo nlimero es un 14. El tercero esun 21. El cuarto es
un 28y el quinto es 35. Si el patron continla, ¢el nimero 22nd en el patrén sera par o
impar?
" 1-6 |83]|67]50[33][17] 0 |
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C:# |dentificando Atributos de Patrones Nombre: Clave De Respuestas

Usar los patrones para responder alas preguntas. Respuestas
1) A 719 |11|13]| 15 172
B 46| 8|10]12 L
L os patrones anteriores estan sincronizados. Si e nimero en el patron A es 175, ¢cudl sera 207
el nimero en el patrén B? 2
3 0
2) A 516|781 09 4 64
B 45 | 54 | 63| 72 | 81
L os patrones anteriores estan sincronizados. Si €l nimero en €l patron A es 23, ¢cud serd || 5 Par
el nimero en el patrén B?
6. Par

3) Enun patrén, el primer nimero es un 5. El segundo ndmero es un 10. El tercero es un 15.

El cuarto esun 20. Si €l patron continda, ¢el nimero 12th terminaraen un 5 o un 0?
4) En un patrén, e primer niimero es un 4. El segundo nimero es un 8. El tercero esun 12. El

cuarto esun 16. Si e patron continda, ¢cua sera el nUmero 16th en el patron?
5) Un patrén comienzacon 1. El segundo niimero es un 9. El tercero esun 17. El cuarto esun

25y el quinto es 33. Si duplica el nimero 20th en el patrén, ¢el resultado sera par o impar?
6) Un patrén comienzacon 7. El segundo nlimero es un 14. El tercero esun 21. El cuarto es

un 28y el quinto es 35. Si el patron continla, ¢el nimero 22nd en el patrén sera par o

impar?

" 1-6 |83]|67]50[33][17] 0 |
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